



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	22.06.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### **Bolzplatz an der Derkumer Straße (Raderthal): Richtung des Ballfangnetzes**

**AN/1021/2009**

**TOP 7.2.1 - Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen**

Das dem Eingang gegenüber liegende Ballfangnetz des oben genannten Bolzplatzes ist durch Schlinggewächs überwuchert und in Folge niedergedrückt und damit seiner eigentlichen Funktion entzogen worden.

- Gehört die dortige Grünpflege zur Aufgabe der Verwaltung?
- Falls ja, wann wird diese wieder durchgeführt?
- Wird das Ballfangnetz bei Ausführung dieser Grünpflegearbeiten im Anschluss direkt wieder gerichtet?

#### Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung hat bereits festgestellt, dass das über 30 Jahre alte Ballfangnetz altersbedingt verrottet und marode ist und den Beschaffungsvorgang für einen neuen Ballfangzaun in die Wege geleitet.

- zu a. Die Grünpflege des Bolzplatzes ist eine Aufgabe des Amtes für Landschaftspflege und Grünflächen.
- zu b. Die den asphaltierten Platz umgebende Randbegrünung wird turnusgemäß zweimal jährlich und zusätzlich bei Bedarf geschnitten. Hinsichtlich der Verkehrssicherheit erfolgt eine wöchentliche Kontrolle durch den Spielplatzkontrolleur.

zu c. Die Schäden am Ballfangnetz wurden nicht durch das Schlinggewächs verursacht. Bis zum Ersatz des alten Ballfangzauns sollen die Knöterichpflanzen verbleiben, da ein Entfernen der Pflanzen zur vollständigen Zerstörung des Netzes führen würde.